

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 393
Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации

Принят Государственной Думой
Одобрен Советом Федерации

19 июля 2017 года
25 июля 2017 года

Статья 1

Внести в часть вторую-2 статьи 393 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, № 52, ст. 4921; 2007, № 41, ст. 4845; 2008, № 52, ст. 6226; 2015, № 1, ст. 58; № 10, ст. 1411; 2016, № 27, ст. 4256) изменение, изложив ее в следующей редакции:

"2-2. В случаях, предусмотренных федеральным законом, копии обвинительного приговора направляются в федеральный орган исполнительной власти в области обеспечения безопасности и (или) полномочные органы, ведающие делами о гражданстве Российской Федерации.".

Статья 2

Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2017 года.

Президент Российской Федерации

В.Путин

Москва, Кремль
29 июля 2017 года
№ 251-ФЗ